

डी.ए.वी. पब्लिक स्कूल, वेलचेरी, चेन्नई - 42

अंतर्राष्ट्रीय वन दिवस और विश्व वन्यजीव दिवस – 2024-2025

अंतर्राष्ट्रीय वन दिवस और विश्व वन्यजीव दिवस, डी.ए.वी. पब्लिक स्कूल, चेन्नई के तत्वावधान में पाँचवीं कक्षा की मेज़बानी में एक जीवंत और प्रेरणादायक कार्यक्रम हुआ। समारोह की शुरुआत डी.ए.वी. गान और गायत्री मंत्र के साथ हुई। कक्षा पाँचवीं के अरविंद. बी ने सभी का स्वागत किया और कार्यक्रम का परिचय दिया। मंच संचालक अभिनव. पी और विशाखा विवेक ने पूरे कार्यक्रम में उत्कृष्ट भाषा कौशल का प्रदर्शन किया। सातवीं कक्षा के छात्र-छात्राओं ने –‘वाइल्डलाइफ़ के लिए खड़े होने का समय’ शीर्षक से वन्यजीव संरक्षण के प्रति जागरूकता बढ़ाने के लिए एक सूचनात्मक नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया। उन्होंने विभिन्न जानवरों की भूमिका निभाते हुए दर्शकों का मनोरंजन किया और वन्यजीवों की सुरक्षा की आवश्यकता के बारे में महत्वपूर्ण संदेश दिए। पाँचवीं कक्षा के प्रतिभाशाली विद्यार्थियों द्वारा प्रस्तुत ‘म्यूज़ियम में एक रात’ शीर्षक से विलुप्त जानवरों की भूमिकाओं को निभाते हुए उनके बारे में चर्चा की और उनके विलुप्त होने के कारणों को उजागर किया। इस प्रदर्शन ने उन जानवरों की दुर्दशा पर ध्यान आकर्षित किया जिन्हें अब नहीं देखा जा सकता और उनकी विलुप्ति के पीछे के कारणों पर प्रकाश डाला।

छठी कक्षा के छात्र-छात्राओं ने ‘प्रकृति की जीवन रेखा’ शीर्षक से स्थिरता के लिए प्राकृतिक पारिस्थितिक तंत्र की रक्षा के विभिन्न तरीकों पर प्रस्तुति दी। उन्होंने पर्यावरण की सुरक्षा के व्यावहारिक कदमों पर जोर दिया है और पुनः उपयोग करना, पुनर्चक्रण करना के महत्व पर प्रकाश डाला। शिक्षिका प्रभारी और पर्यवेक्षक प्रमुख श्रीमती सुजाता. एम ने सभी कलाकारों की प्रशंसा की और वनों के संरक्षण के महत्व पर जोर दिया। उन्होंने सभी विद्यार्थियों को स्थायी विकास के लिए पेड़ लगाने के लिए प्रोत्साहित किया। अंत में राष्ट्रगान और शान्ति पाठ के साथ कार्यक्रम की समाप्ति हुई।

डी.ए.वी. पब्लिक स्कूल, वेलचेरी, चेन्नई - 42

अंतर्राष्ट्रीय वन दिवस और विश्व वन्यजीव दिवस – 2024-2025



सामंजस्यपूर्ण प्रस्तुति



स्थिरता के लिए प्राकृतिक पारिस्थितिक तंत्र की रक्षा के तरीकों पर प्रस्तुति



सूचनात्मक एवं मनोरंजक नुक्कड़ नाटक



भूमिका निर्वहन - विलुप्त जानवरों की भूमिका और उनके विलुप्ति के कारण